
 

 

Ολοκλήρωση υποβολών αιτήσεων χρηματοδότησης για τη Δράση 
«Παράγουμε στην Ελλάδα» 

 

Την Πέμπτη 02.07.2026 και ώρα 15:00 ολοκληρώθηκε η ηλεκτρονική υποβολή 
αιτήσεων χρηματοδότησης στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα 
Κρατικών Ενισχύσεων της Δράσης «Παράγουμε στην Ελλάδα», με την υποβολή 
συνολικά 876 αιτήσεων χρηματοδότησης, συνολικής δημόσιας 
δαπάνης 123.458.077€. 

Η Δράση «Παράγουμε στην Ελλάδα» έχει ως στόχο την ενίσχυση της παραγωγικής 
βάσης της χώρας και της διεθνούς ανταγωνιστικότητας σε τομείς με υψηλό 
εξωτερικό προσανατολισμό μέσω της ενδυνάμωσης επιλεγμένων παραγωγικών 
κλάδων. Πρόκειται για μια στοχευμένη παρέμβαση, η οποία αποσκοπεί αφενός 
στην ενίσχυση της εγχώριας παραγωγικής βάσης σε καίριους τομείς και αφετέρου 
στην υποστήριξη και διεύρυνση του εξαγωγικού προσανατολισμού των ελληνικών 
επιχειρήσεων. Με την αύξηση της τοπικής παραγωγής σε προϊόντα υψηλής 
διεθνούς ζήτησης και τη βελτίωση των εξαγωγικών επιδόσεων, η δράση 
αναμένεται να συμβάλει θετικά στην ελληνική οικονομία. Παράλληλα, στοχεύει 
στην ενίσχυση της κάλυψης της εγχώριας ζήτησης με προϊόντα ελληνικής 
παραγωγής, ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα των ελληνικών προϊόντων σε 
διεθνές επίπεδο. 
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Αναλυτικά, 

– στην Κατηγορία των Λιγότερο Ανεπτυγμένων Περιφερειών (Βόρειο Αιγαίο, 
Ανατολική Μακεδονία-Θράκη, Κεντρική Μακεδονία, Ήπειρος, Θεσσαλία, Δυτική 
Ελλάδα, Κρήτη, Δυτική Μακεδονία, Ιόνια Νησιά, Στερεά Ελλάδα, Πελοπόννησος), 
υποβλήθηκαν 446 αιτήσεις χρηματοδότησης, δημόσιας δαπάνης 64.478.597€ 

–   στην Κατηγορία των Περιφερειών Μετάβασης (Αττική, Νότιο Αιγαίο) 
υποβλήθηκαν 430 αιτήσεις, δημόσιας δαπάνης 58.979.480€. 

Η διάρκεια υλοποίησης των χρηματοδοτούμενων επενδύσεων δεν μπορεί να 
υπερβαίνει τους δέκα πέντε (15) μήνες από την ημερομηνία ηλεκτρονικής 
κοινοποίησης της οριστικής έγκρισης της αίτησης χρηματοδότησής (αποτέλεσμα 
αξιολόγησης ή αποτέλεσμα αξιολόγησης ένστασης). 

Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνική Συμμετοχή. Για λόγους 
μεγαλύτερης συμπληρωματικότητας η χρηματοδότηση γίνεται με χρήση της 
Κοινής Στήριξης (άρθρο 25 Κ (ΕΕ) 2021/1060) για τη χρηματοδότηση παρεμβάσεων 
που εμπίπτουν στο πεδίο ενισχύσεων του ΕΚΤ. 

 


